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Splnéni zadani
splnéno

Zhodnoceni odborn¢ trovné prace

Diplomova prace se zabyva vyuZzitim rozhranim PCI-Express. Cilem bylo seznamit se s timto rozhranim,
implementovat ho a zhodnotit dosazené vysledky. Student splnil body zadani kromé bodu 2 tykajiciho se
porovnani vysokorychlostnich rozhrani, ktery byl splnén jen ¢astecné. Tento bod byl shrnut konstatovanim, ze
rozhrani se spiSe dopliuji, nez aby si konkurovala. Vhodnéj$i by bylo porovnani udavajici vyhody a nevyhody
rozhrani s vhodnosti jeho pouZiti napf. pro pfenos na kratkou nebo dlouho vzdalenost. I pies tuto vyhradu praci
hodnotim zndmkou vyborng¢.

Zhodnoceni formalni Grovné a prace s literaturou

Po formalni strance je prace systematicky ¢lenéna do nékolika kapitol pro teoreticky popis rozhrani a poté
vlastni implementaci PCI-Express. Ctivost prace v nékterych mistech komplikuje nevhodny styl psani jednotek
s predponami kilo, mega, atd., kdy se pouziva jejich desitkovy, ale i dvojkovy vyznam. Dvojkovy vyznam je
vzdy v daném kontextu sice zminén, ale trochu nestastné rozsahlym textem k tomu. Vhodnéjsi alternativa by
byla pouziti zkratek kB, MB pro jejich desitkovy vyznam a kiB, MiB pro dvojkovy vyznam. Déle bych vytkl
pouze nedostatecnou kontrolu vygenerovaného textu, kdy nékteré nadpisy kapitol jsou v anglictin€ (Obsah -
Contents, Seznam obrazk - List of Figures, List of Tables, Reference a pouzita literatura - Bibliography).

Doporuceni k obhajobé&
Doporucuji k obhajobé

Dotazy k praci

1. V kapitole 4.3.1 PCIe Endpoint systém mate ve schéma blok PCle TL. CLK zajistujici hodinovy signal
pro blok PCle. Neni problém rozdilnych hodinovych signalti z oscilatoru (nez jsou k dispozici z PCle linky) a
poté pienasSenych po PCle z hlediska kmitoctu? Déle v obrazku je vyznaceno 125MHz, ale v textu mluvite o
100MHz. Jaky kmitocet jste tam realn¢ mél pouzit?

2. V kapitole 5.1.1 popisujete namétené hodnoty propustnosti, kde udavate velikost ptenosu, 4kB, 32kB,
64kB. Tim je mysleno, Ze byla pfenasSena data o této velikosti nebo n¢jaké vétsi mnozstvi dat rozd€lené na
takto malé useky? Pokud by se jednalo o prvni moznost, nemohlo by to mit vliv na pfesnost méteni
propustnosti?
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